2009年,"小品王"赵本山豪梆2亿元购买私人飞机的事儿您还记得吧?如 今,有媒体爆出演员苗圃砸下500万元,也开始"养"起飞机来

"多年来,私人飞机制造商眼巴巴地看着中国不断崛起的亿万富翁,一掷千 金购置豪车、名表、红酒,而没有什么人购买私人飞机。"美国《国际先驱论坛报》 的文章开篇这样描写道。

法国《世界报》认为,其实"中国富商是想买私人飞机的"。而美国的《世界日 报》更是预测,"中国私人飞机拥有量10年内将超美国,成为世界第一

"中国的空管改革和新建基础设施使他们相信,市场已蓄势待发。"《国际先 驱论坛报》兴奋地宣布:私人飞机产业已看到了中国的"地平线"。

那么,中国的市场到底有多大呢?

私人飞机咨询公司费尔斯通管理集团的常务董事贾斯 汀·李·费尔斯通近日接受《法制晚报》记者采访时表示,保守 估计,未来的3到4年中国私人飞机总量将达到500架。

鄭州晚報

成功标志已不再是开奔驰宾利 富豪的心已"飞"得更高

目前只有百余架,潜在客户超过30万人

中国私人飞机

△ 中国富豪 "我想买飞机"

一对中国夫妇坐在飞机舷窗旁的皮椅上,他们是来"挑"飞机 的。男人是做纺织机械进口生意的,他说:"买飞机主要还是出差用, 但也为了开着玩儿。这是给客户留下印象深刻的好办法。

法国《世界报》讲了这样一个故事,文章指出,像这位男士一样, 越来越多的中国大款打算买私人飞机。

费尔斯通提供了这样一组数据,从2009年11月到2011年2月, 中国注册登记的私人飞机共28架,总售价超过11亿美元。而截至4 月底,包括香港和澳门在内,中国已有126架注册私人飞机

《2011胡润财富报告》显示,中国千万富豪总数已达96万人,其 中包括6万个资产过亿的富豪。而一项富豪们的购买意向调查称, 有六分之一的富豪计划买私人飞机。

美国《纽约时报》说,在温州——这个中国新兴企业家的中心,一 个商人成功的标志已不再是开奔驰、开宾利,而是驾直升机。

B 制造商 "我要来中国"

"目前,庞巴迪占中国私人航空市场约30%的份额,我们看到了 整个私人飞机市场的增长潜力。"全球最大的飞机制造商庞巴迪亚太 区销售副总裁戴韦信在接受《法制晚报》记者采访时说。

因此,庞巴迪也就亮出了雄心。戴韦信告诉记者,庞巴迪计划要 建立一个以中国为中心、覆盖整个亚太地区的世界级服务和支持网 络。目前,已经投入3000万美元支持亚太地区业务

此外,在3月举行的香港国际航空展上,庞巴迪宣布将会努力扩 张中国市场业务,扩展计划包括在中国新设立了地区支持办事处、零 部件仓库和外场维护厂及任命了新的业务开发总监。

过去一年来,中国已经成为庞巴迪私人飞机的最大单一买家。

不过,如今努力转战中国市场的可不止庞巴迪一家。法国达索飞 机公司已将亚洲销售总部从吉隆坡迁到北京。波音的主要竞争对手 空客宣布,将把私人飞机业务方面的重心逐步转向亚洲,尤其是中国。

美国媒体日前传递的最新消息是,由高盛集团与Onex Corp组 建的私人飞机制造商豪客比奇飞机公司表示,正在洽谈成立一家在 华的合资公司,有望实现在中国生产飞机。

如今,世界知名飞机制造商都虎视眈眈地瞄准了中国市场。

"养"架飞机,每月最少花40万

"养"架飞机 每月最少花40万元

私人飞机维护成 本过高是目前许多中 国人拥有私人飞机的 障碍之一

●算账

而由于国内的通 用航空机场十分有限, 停机费用,以及飞机起 降费用也很高。"养"-架私人飞机每月最少 花费40万元左右。

此外,私人飞机的 使用成本也很高。三 角翼滑翔机飞行 一小时的油费约 300元;蜂鸟直升 机飞行一小时的 油费约为800元。 每飞行200小时保 养一次,10年大修 一次。

◯ 来华掘金

潜力巨大 中国市场份额尚不足全球1%

"当前中国市场份额还不到全球1%。"法国 达索飞机公司总裁约翰·罗桑瓦隆说,"按目前 的趋势发展,中国的私人飞机市场将在未来5 年增长到全球的10%。

亚洲地区最大的私人飞机销售商亚洲jet 执行总裁迈克尔·沃尔什则更为乐观地表示,未 来10年,中国市场规模将每年增长20%至

戴韦信告诉记者,庞巴迪做出的预测是, 2011年至2020年,交付至中国的私人飞机数量 将达960架。2021年至2030年,该数量将达到 1400架。

据业内人士预期,中国有能力购买私人飞 机的潜在客户将超过30万人。

理由二 金融危机后 产业发展要靠中国市场

金融危机使得欧美国家的富豪资产缩水, 不再敢随随便便地一掷千金。费尔斯通告诉记 者,中国和印度已成为私人飞机业务增长最快 的地区,也是飞机制造商新的掘金地。

名为"每日私人飞机"的网站以《中国将是 下一个私人飞机市场》为题的报道称,2008年, 欧美国家私人飞机市场受到了金融危机的重 创。自此,飞机制造商就寄希望于中国的富豪 买家们能"帮上一把"

去年,在中国的不少城市都举办了飞机 展。为了吸引潜在买家,国际巨头们也都是亮 出了自己最先进的私人飞机设计。

一份名为《私人飞机业务要起飞》的报告显 示,今年,私人飞机市场预计增长16%,其中亚 洲富豪,特别是中国的有钱人,将是购买私人飞 机的大户。

理由三 政府支持 私人飞机将拥有"蓝天"

最让制造商满心欢喜的,莫过于中国政府 对私人飞机市场的"一臂之力"

去年1月,中国航空管理部门允许几架私 人直升机在海南进行低空飞行。《国际先驱论坛 报》报道称,虽然这只是一个试点项目,但却被 视为5年内开放中国低空领域计划的第一步。 而长春、广州和沈阳附近低于1公里的空域,有 望于今年下半年开放。

此外,中国正为私人飞机市场提供越来越 多的基础设施。首座私人飞机设施于2008年 奥运会前在北京启用;上海虹桥私人飞机专用 设施于2010年开放;去年12月,深圳私人飞机 基地建成开涌。

瑞士宜捷航空集团公司与天津海特飞机工 程有限公司最近宣布,将在天津设立为私人飞 机市场提供维修和管理服务的合资公司。

费尔斯通指出,中国政府对公司建设私人 飞机基础设施的支持,使得私人飞机的发展实 现了"飞跃"。例如,政府支持建设私人飞机餐 饮公司、私人飞机停机库、私人飞机维修设施和 训练设施等。 据《法制晚报》

◇ 連連信 生活资讯公告 www.totoyou.net

届承德避暑山庄文化使者大赛吸引众多名校参赛

自5月4日开赛以来,第二届"盛景说天下 承德避暑山庄文化使者网络选拔大赛",已经吸引了清华大学、北京大学、中国人民大学等30余家全 国高校,以团委,协会或学生会名义,组织学子参 赛。 短短 20 天内,已经有 800 人次报名参加海选。 大学生们通过博客,对康熙、乾隆二帝的避暑山庄 72 首定景诗,进行个性化品读;结合现实,抒发了对 中国传统文化和大好山河的向往和当下关怀。

"大学生们涌跃参赛,说明了当代青年人对 中国传统文化的追求和热爱。传统文化,即使在 90后身上,也不会断档。"避暑山庄及周围寺庙 管委会副主任周全良说。长久以来 避暑山庄一 直被视为避暑品牌,而避暑川庄直正的品牌惟 性则在于,它是"形貌如中华成一统、名胜集全

国于一园、文化融华夏五千年"。"正是这个集中华传统文化之大成的文化符号,吸引着全国高校的参赛学子。"周余良认为。

此次大赛,是在第一届圆满成功的基础上 "以文化提升旅游品位,以旅游彰显文化底蕴" 的全国性文化旅游活动。大赛将选出6名避暑山 庄文化使者,进行文化巡游。在文化巡游阶段,文 化使者将乘坐"避暑山庄文化巡游大巴",重走 清朝自后金逐步由北向南,迁都盛京(沈阳),定 都北京的路线,和再现康、乾二帝江南巡游的历 程,进行包括避暑山庄、沈阳故宫、北京故宫、泰 山、南京琉璃塔、苏州园林和杭州西湖七个旅游 胜地,30个知名景区的的文化之旅,并将在所经 之地各作一场公益捐赠活动。

信达澳银产业升级基金: 布局产业升级 分享发展成果

5月11日,国家统计局公布4月份国民经济 运行数据。数据显示,4月份我国CPI同比上涨53%,涨幅比3月份创出的新高回落OI个百分点。 对此,信达澳银产业升级基金拟任基金经理张俊 生表示,CPI 涨幅回落,通胀压力不减,经济增速下 滑但仍会实现软着陆。前期市场已对此次数据公布作出一定调整,短期会继续反弹,为正在发行的 言达澳银产业升级基金创造了良好的布局环境

信达澳银产业力级基金是一只以传统产业升级和新兴产业发展为投资主线的股票型基金。在战略资产的配置上,该基金以"联邦模型"为基础,结合宏观环境和市场气氛的变化从而提高了

新浪微博与 3G 门户重磅合作

近日,新浪微博宣布与国内最大的移动互联网门户——3G门户进行深度合作。据了解,此次合作双方将进行多方面整合,旨在提升新 浪微博及 3G 门户的信息流分享和用户体验,合作内容包括新闻资讯、微博产品、客户端、SNS 产品、移动搜索的结合。

最值得业内探讨的是,新浪微博将与3G门户SNS产品进行全面整合,双方将正式联合运营"3G门户新微博"。目前,该产品已

合运营"3G门户新浪微博"。目前,该产品已开始全面使用新浪微博的框架体系,其全方位微博式渗透是3G门户在SNS领域的新探索。5月12日,新浪发布2011年财报时曹国伟表示,通过移动终端使用新浪微博的流量占40%,通过移动终端登录的用户占47%左右,通过移动终端发布微博内容的用户比例更高,占到50%。

两全其美的投资之道

天红最近出台的终身无理由退货似乎为投资者

红木长久以来一直是众人进行投资收藏行为的 对象。自2009年经历了一段平稳期后,2010年年后, 红木行情又大热起来,并且始终没有降温的趋势。

在这我们引用连天红最新发生的几宗退货业 万的价格购得一个黄花梨卷云足五腿圆凳,到今 年5月份以36万余元退,在不到一年的时间里足足涨了两倍多。来自深圳的厉先生1年前以7万元得开价购买了13件红酸枝的产品,今年退

投资者既希望投资的项目能够轻松的钱滚 货的时候共获退款 14万余元。因而,红木本身所钱,又希望可以将投资的项目风险降到最低。连 蕴含的价值及"发展"空间可想而知。收益率出 来了,不少投资者不禁又将目光转向了另一个关 键点 -- 稳定性上, 而连天红的终身无理由退货 的政策不仅打破了变现渠道有限的尴尬局面,同 时也是保障消费者合法权益的重要保障。

明确表示自己就是冲着投资来的,并不断追 加订单的一位先生半开玩笑的告诉笔者:"现在 务为例,来自武汉的纵先生于2010年6月以13红木产品价格看涨,进行一点投资肯定能从中 赚取一定的差价利润。况且,有连天红提出的终 身无理由退货作保证,心里顿时便有了底儿。而 且红木制品件件美观大方, 就算是价格跌了自

我公司受委托,定于2011年6月3日上午 10时整,在郑州市上街区财政局五楼会议室公 开拍卖旧机动车一批。

凡有意参加竞买者,需持有效身份证明到 我公司办理竞买手续,并交纳一定数额的保证 金,不成交者保证金3日内全额无息退还。

> 展示时间: 2011年6月(1日-2日)两天 展示地点:上街区财政局 联系电话: 13567304899

监督电话: 0371-68112315 河南正博拍卖有限公司 2011年5月27日

信息量最大 性价比最高 广告 郑州晚报专栏广告分门别类,集中刊出,价格更优, 效果更好。

包罗万象的信息,丰富精彩的内容,每天为你带来各 行各业最新最全的资讯。

、汽车、金融、教育培训、招聘、美食 休闲、健康美容、家电IT、家装建材、影楼珠宝、 招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚 消费、物流、搬家……









专栏广告热线电话 65837780 65837790